

Posudek oponenta bakalářské práce

Autor práce: Tereza ŠMÍDOVÁ

Název práce: Architektonická a systémová přístupnost vybraných lázeňských domů v České republice pro dospělě klienty se zrakovým postižením

Splnění zadání

Práce je vypracována v souladu s jejím zadáním

Formální úroveň

Argumentace soudů je obsažena a je funkční, Teoretická část je funkčním východiskem pro praktickou část, Cíl práce je jasně a srozumitelně formulován, Funkční členění textu do kapitol a podkapitol, Odpovídající grafická úprava, Obrázky, grafy, tabulky mají popisky, Práce obsahuje všechny povinné náležitosti (cíl práce, klíčová slova, resumé v čj a aj, doporučení pro pedagogickou praxi/diskuse a závěr)

Jazyková úroveň

Text je psán odborným jazykem, Je použita vhodná stylistická skladba, Práce je gramaticky správně (včetně interpunkce)

Práce s literaturou

Vše je řádně citováno dle citační normy, Použitá odborná literatura je aktuální, Množství použité odborné literatury je dostatečné, Je zřetelné, které pasáže jsou převzaté a které autorské

Hodnocení praktické části

Je zřetelně formulován cíl praktické části, Je srozumitelně a dostatečně popsána metodologie šetření (metody, průběh, výzkumný vzorek, způsob analýzy dat), Jsou vhodně formulované výzkumné otázky/hypotézy, V práci jsou zodpovězeny výzkumné otázky (ověřeny hypotézy), Výsledky jsou podloženy daty ze šetření a jsou přehledně prezentovány

Souhrnné slovní hodnocení

Předkládaná práce je velmi dobře zpracována jak po stránce formální, tak po stránce obsahové. Teoretická část dostatečně přibližuje témata související s výzkumnou částí. Zároveň je zde dostatek odkazů na relevantní literaturu včetně zdrojů zahraničních. Autorka používá odborný jazyk, z čehož je zřejmé, že se ve zkoumané problematice dobře orientuje. Výzkumná část je velmi dobře strukturována. Autorka použila hned několik výzkumných metod (analýza legislativních dokumentů, pozorování, rozhovor), čímž zajistila dostatek dat pro srovnání a mohla tak lépe zodpovědět výzkumnou otázku. V závěru práce jsou jednak shrnuty odpovědi na hlavní výzkumnou otázku, a jednak formulována doporučení, která je možné aplikovat v praxi. Součástí práce jsou i ilustrační obrázky, které jsou opatřeny popisky.

Dotazy k práci

K práci nemám žádné dotazy.

Doporučení k obhajobě

Doporučuji práci k obhajobě s hodnocením výborně.

V Plzni

dne

9.6.2023